CamocrositeibHas padora no teme «Cuia Jlopenuay»
Bapmuanr 1

1. Bextop B MHAYKIIMY MarHUTHOI'O NOJISL M BEKTOP D CKOPOCTH IPOTOHA p JIEKAT B INIOCKOCTH YEPTEXKA
u o0pazytoT yros @ = 135° (cm. pucynok). Kyna nanpasnena cuna JlopeHua, neicTByromast Ha IPOTOH?
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2. JIBe 4acTHIlbl, UMEIONINE OTHOILIIEHUE 3apsIOB ¢1/q2 = 2, BIETENN B OJTHOPOJHOE MAarHUTHOE T0JIe
MEPICHIUKYISIPHO €T0 TUHUSAM HHIIYKIIUU U IBUXKYTCS MO OKPYKHOCTSIM. OIpeieTuTe OTHOLICHHE
Macc m/my dTUX YaCTHIl, €CIIM OTHOIIIEHUE TIepruoI0B oOpamenus 3tux yactun 71/7, = 0,5.

3. 3apspkenHast OycuHKa Maccoil m = 1 T HajieTa Ha TIIaIKUA TOPU30HTAIIBHBIN CTEP)KEHb, KOTOPBII
JBIIKETCS C TOPU3OHTAIBHON CKOPOCTBIO U = 1 M/C, HampaBIeHHOW NEPICHANKYIISIPHO CTEPKHIO. Best
CUCTEMA HAaXOJUTCSI B OJHOPOJHOM IIOCTOSSHHOM MAarHUTHOM I10JI€, MHIyKLMSI KOTOPOTO HallpaBJIeHa
BEPTUKAJIBHO. B HEKOTOPHIII MOMEHT BpEeMEHHU CKOPOCTh OYCHHKU OTHOCUTENBHO CTEPIKHS COCTABIISAET
Voe = 2 M/C, a ee yeKOpeHHe paBHO a = 3 M/c’. C Kakoii cuoit N IeHCTBYeT OYCHHKA Ha CTEPXKEHb B 3TOT
MOMEHT BpeMeHH? Crily TSDKECTH HE YUUTBIBATh, TPEHUEM OYCHHKH O CTEPXKEHb IIPEeHeOpeyb.

4. CBobGoHas 3apspKEHHAs YacTUIla JBMXKETCS B OAHOPOJIHOM MarHUTHOM TOJI€ ¢ MHAYKIMEH B 1o
OKPY’KHOCTH paanycoM R. B HEKOTOpBI MOMEHT BPEMEHU BKIIIOUAIOT OJHOPOAHOE IIEKTPUIECKOE
I10JI€, HAIIPSKEHHOCTh £ KOTOPOro HAIIpaBJIeHa IapajuleIbHO MarHUTHOM MHAYKIMH. Yepes kakoe
BpeMs Af 110CJIE€ BKJIFOUEHUS JIEKTPUUYECKOTO 110JI1 KHHETUYECKAsl DHEPI sl YACTHULIbI YBEJIINYUTCS B 2
paza? Cuily TSKECTU HE YUUTHIBATb.

5. DnexTpoH ABMXKETCS B OZTHOPOAHOM MarHUTHOM I10JI€ ¢ MHAYKIKEN B. B Touke 4 OH UMEET CKOPOCTh
U, BEKTOP KOTOPOM COCTAaBIISIECT ¢ BEKTOPOM MarHMTHOW MHIYyKLIMHU yroa o. [Ipy kakoit Benuuune
MarHMTHON MHIYKLMU B 3J1€KTPOH NONAAET IPU CBOEM ABM)KEHUHU B TOUKY C, HAXOJALIYIOCS Ha OJHON
CWJIOBOM TuHUM ¢ Toukoi A? Paccrosiane AC = L, Moaynb 3apsjia 3JIEKTPOHA e, Er0 Macca mi.




